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ഗണിതം

FINAL TOUCH

1) 12 22 32..... എന്ന   സമാന്തരശ്രേ�ണിയിൽ

a )പ�ാതു വ്യത്യാസം എന്ത്?

b) ഈ ശ്രേ�ണിയിപ� ഒമ്പതാം �ദം എന്ത്?

c) 200 ഈ ശ്രേ�ണിയിപ� �ദം ആശ്രേണാ? എന്തുപ�ാണ്ട്?

d)ഈ ശ്രേ�ണിയിപ� ആദ്യപ! മൂന്നക്ക സംഖ്യാ �ദശ്രേമത്?

     2)  10 ,14, 18....... എന്ന സമാന്തരശ്രേ�ണിയിൽ

a )പ�ാതു വ്യത്യാസം എന്ത്?

b) ശ്രേ�ണിയിപ� ഇരു�!ിപയാന്നാം �ദം എന്ത്

c) ശ്രേ�ണിയുപ( ബീജഗണിതരൂ�ം എന്ത്?

d) ഈ ശ്രേ�ണിയിപ�  എത്രാം �ദമാണ് 66?

      3) ഒരു സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( ബീജഗണിതരൂ�ം 3n+5 ആണ്

a) ആദ്യ �ദവും പ�ാതു വ്യത്യാസം �ാണു�

b) ഈ ശ്രേ�ണിയിപ� �തിനഞ്ചാം �ദം എന്ത്?

c) ഈ ശ്രേ�ണിയിപ� ഏപതങ്കിലും രണ്ട് �ദങ്ങളുപ( വ്യത്യാസം 200 ആകുശ്രേമാ? എന്തുപ�ാണ്ട്?

       4)   11, 14 ,17..... എന്ന സമാന്തരശ്രേ�ണിയിൽ

a) എട്ടാം �ദം എന്ത്?

  b)11/8,14/8,17/8.....എന്ന സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( പ�ാതു വ്യത്യാസം എന്ത്?

c)11/8,14/8,17/8..... എന്ന സമാന്തരശ്രേ�ണിയിപ� ആദ്യപ! പൂർണ സംഖ്യ �ദം എന്ത്?

      5)  ഒരു സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( എട്ടാം �ദം 3  ഉം�തിപനാന്നാം �ദം 42  ഉം ആണ്

a) ശ്രേ�ണിയുപ( പ�ാതു വ്യത്യാസം എന്ത്?

b) ശ്രേ�ണിയുപ(ആദ്യ �ദവും  എന്ത്?

c)ശ്രേ�ണിയുപ( ബീജഗണിതരൂ�ം എന്ത്?

       6)ഒരു സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( 9 ആം �ദം 16, �തിനാറാം �ദം 9 ഉം ആണ്

a) ഈ ശ്രേ�ണിയുപ( പ�ാതു വ്യത്യാസം എന്ത്?

b)   ഈ ശ്രേ�ണിയിപ� ഇരു�!ിയഞ്ചാം �ദം  എന്ത്?

c) ഈ ശ്രേ�ണിയിപ�  ആദ്യപ! 49 �ദങ്ങളുപ( തു� എത്ര?

       7) ഒരു സമാന്തര ശ്രേ�ണിയിപ� ആദ്യപ! 9  �ദങ്ങളുപ( തു� 225 ആണ്

a) ശ്രേ�ണിയിപ� അഞ്ചാം �ദം എന്ത്

b) ശ്രേ�ണിയിപ� നാ�ാം �ദ!ിൻപറയും ആറാം �ദ!ിൻപറയും തു� എന്ത്?

 c)ഈ ശ്രേ�ണിയുപ( ഒന്നാം �ദം 6 ആയാൽ ഒമ്പതാം �ദം എന്ത്?

 d)ഈ  ശ്രേ�ണിയുപ( പ�ാതു വ്യത്യാസം എന്ത്?

      8.) a)ആദ്യപ! ആറ് �ദങ്ങളുപ( തു� 120 ആകുന്ന ഒരു സമാന്തര ശ്രേ�ണി എഴുതു�



b) ആദ്യപ! ആറു �ദങ്ങളുപ( തു� 120 ആയ ഒരു സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( ആദ്യ�ദം 10 ആയാൽ 

ആറാം �ദം എന്ത്?  ശ്രേ�ണി എഴുതു�

      9)   a)  1+2+3+...........+20=--------------
b)   6+12+18+.........+120=-------------
c)   8+14+20+..........+122=------------
d) 14+26+38+........+242=------------

10) a) 1, 3, 5... എന്ന സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( ഇരു�താം �ദം എത്ര?

 b)1+3+5+.............+39=----------------
c)3+9+15+............+117=--------------

d) 7 1,3 19....... എന്ന സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( ആദ്യപ! 20  �ദങ്ങളുപ( തു� എത്ര?

  11) 9 ,15 ,21..... എന്ന സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ(

a)പ�ാതു വ്യത്യാസം എന്ത്?

b)�തിപനാന്നാം �ദം എന്ത്?

c)ആദ്യപ! 21 �ദങ്ങളുപ( തു� എന്ത്?

d) 3 ,9, 15..... എന്ന സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( ആദ്യപ! 22 �ദങ്ങളുപ( തു� എന്ത്?

e) 9 ,15 ,21..... എന്ന സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( ആദ്യപ! 10 �ദങ്ങളുപ( തു�യും അടു! 10 

�ദങ്ങളുപ( തു�യും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസപമന്ത്?

   12)   8 ,11 ,14..... എന്ന സമാന്തര ശ്രേ�ണിയിൽ

a)പ�ാതു വ്യത്യാസം എന്ത്?

b)ഇരു�!ിയഞ്ചാം �ദം എന്ത്?

c)ആദ്യപ! 25 �ദങ്ങളുപ( തു� എന്ത്?

 13)     5 ൻപറ  ഗുണിതങ്ങളായ 3 അക്ക സംഖ്യ ശ്രേ�ണി എഴുതു�

a)5 പ�ാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ ശിഷ്ടം രണ്ട് �ിട്ടുന്ന  മൂന്നക്ക സംഖ്യാ ശ്രേ�ണി എഴുതു�

b)5 പ�ാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ ശിഷ്ടം രണ്ടു �ിട്ടുന്ന ഏറ്റവും വ�ിയ മൂന്നക്ക സംഖ്യശ്രേയത്?

c) 5 പ�ാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ ശിഷ്ടം രണ്ടു �ിട്ടുന്ന മൂന്നക്ക  സംഖ്യ�ളുപ( തു� എത്ര?

14 )    ഒരു സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( ഏഴാം �ദം 15,   13 ആം �ദം 25 ഉം ആണ്

a)�!ാം �ദവും �തിനാറാം�ദവും �ാണു�

b)  ശ്രേ�ണിയുപ( ആദ്യപ! 31 �ദങ്ങളുപ( തു� എത്ര?

15)      a) 1+3+5+........+19=-------------
b) ½+1 ½+2 ½+.........+9 ½=--------

` c)  1/10 +3/10+5/10+...........+19/10=-------------
16)   1
        2    3
        4    5    6
        7    8     9      10
        ------------------------
        ---------------------------------
 a) ഈ സംഖ്യ ക്രമ!ിപ� ആദ്യപ! രണ്ടു വരി കൂ(ി എഴുതു�

b)ഈ ശ്രേ�ണിയുപ( ഇരു�താം വരിയിപ� ആദ്യസംഖ്യയും അവസാന സംഖ്യയും�ാണു�

c) ഇരു�താം വരിയിപ� എല്ലാ സംഖ്യ�ളുപ(യും തു� �ാണു�

17 )  1
2 3 4



5 6 7 8 9
        ------------------------------------------
    ---------------------------------------------------

a)ഈ സംഖ്യ ക്രമ!ിപ� അടു! വരി എഴുതു�

b)  ഓശ്രേരാ വരിയിലും അവസാന സംഖ്യ�ളുപ( ശ്രേ�ണി എഴുതു�

c)ഒമ്പതാം വരിയിപ� അവസാന സംഖ്യ �ാണു�

d)�ശ്രേ!ാ വരിയിപ� ആദ്യ സംഖ്യയും അവസാന സംഖ്യയും �ാണു�

18 )     ചിത്ര!ിൽ PQ വൃ!!ിൻപറ  വ്യാസം ആണ്

a)  <C എത്ര?

  b) <A,<B,<C എന്നിവയുപ( അളവു�ൾ പ�ാതുവ്യത്യാസം 10 ആയ 

സമാന്തരശ്രേ�ണിയിപ� തു(ർച്ചയായ മൂന്ന് �ദങ്ങളാണ്.<A,<B എന്നിവ �ാണു�

19)     ചിത്ര!ിൽ  A,B,C,D എന്നിവ വൃ!!ിപ� ബിന്ദുക്കൾ ആണ്

a)<A+<C എത്ര?

b)<B യുപ( ഇരട്ടിയാണ്<D.എങ്കിൽ  <B ,<D എന്നിവ �ാണു�

20 )     ചിത്ര!ിൽ <CBP= 80° ആണ്.

a)<D എത്ര?

b)<ABC എത്ര?

c) <A+<C എത്ര

21)  ചിത്ര!ിൽ ABCD ഒരു 

സമ�ാർശ്വ�ംബ�ം ആണ് .<A=70°              

a) <B,<C എന്നിവ �ാണു�

b)�ംബ�ം ABCD ചക്രീയ ചതുർഭുജം ആശ്രേണാ? എന്തുപ�ാണ്ട്?

c)AB വ്യാസം ആയി വൃ!ം വരച്ചാൽ അതിൽ C യുപ( സ്ഥാനം 

എവിപ(യായിരിക്കും? എന്തുപ�ാണ്ട്?

22) ചിത്ര!ിൽ 'O'വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രം ആണ് .<OAB=20°

a ) <OAB �ാണു�

b)<ACB �ാണു�

c)<ADB �ാണു�

d)  <OAB=x, <ADB=y  എങ്കിൽ y-x=90°   പതളിയിക്കു�

23  ചിത്ര!ിൽ വൃ! ശ്രേ�ന്ദ്രവും,<OAC= 30° യും ആണ്

 a)<OCA യും <ACB യും �ാണു�

b) ത്രിശ്രേ�ാണം OBC യുപ( എല്ലാ ശ്രേ�ാണു�ളും �ാണു�.

24 ) ചിത്ര!ിൽ 'O’ വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രം, <ABO=30° ,<OCA=20° 

a)<A എത്ര?

b)<BOC,<BDC എന്നിവ �ാണു�



 25) ചിത്ര!ിൽ  'O’ വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രം ,<DCE=80° 

a)<BOD എത്ര?

b)<A,<BCD എന്നിവ �ാണു�

26) ചിത്ര!ിൽ  'O’ വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രം ,<CAP=40° 

a) <ACP  എത്ര?

b)<AOD എത്ര?

c)ചാ�ം  BMC യുപ( ശ്രേ�ന്ദ്ര ശ്രേ�ാൺ എന്ത്?

27)      ചിത്ര!ിൽ  'O’ വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രം ,<AOB=80° 

a)<ACB,<ADB എന്നിവ �ാണു�

b)<ACP എത്ര?

c)<P+<CQD=<AOB  എന്ന്  സമർത്ഥിക്കു�

28)  ചതുർഭുജംABCD യിൽ <A=100,<B=70° , <C=80 ° ആകുന്നു

a)<D എന്ത്?

b)  ചതുർഭുജംABCD ചക്രീയ ചതുർഭുജം ആശ്രേണാ എന്ന് 

�രിശ്രേശാധിക്കു�

29)     ചിത്ര!ിൽ  <BDC=60° ,<ACB=30° ,<CBD=45 ° ആകുന്നു

a)<BAC,<BAD  എന്നിവ �ാണു�

b)<ABC,<ADC  എന്നിവ �ാണു�

c)<BPC എത്ര?

30)      a)ചിത്ര!ിൽ <A=80° . ചതുർഭുജം ABCD ചക്രിയ ആശ്രേണാ എന്ന് �രിശ്രേശാധിക്കു�

b) <A =<B ആയാൽ ചതുർഭുജം ABCD ചക്രിയ മാപണന്ന് 

സമർത്ഥിക്കു�

31) ` ചിത്ര!ിൽ AB, CD എന്നീ  ഞാണു�ൾ  P യിൽ മുറിച്ചു �(ക്കുന്നു      

.PA=10cm,AB=14cm,PC=5cm ആകുന്നു

a)PB എത്ര?

  b) PD,CD എന്നിവ �ാണു�.

32) ചിത്ര!ിൽ AB   അർദ്ധവൃ!!ിൻപറ വ്യാസം ആണ്

 a)PA xPB=PC2   എന്ന് സമർത്ഥിക്കു�

33)  �രിവൃ! ആരം 3cm ഉം രണ്ടു ശ്രേ�ാണു�ൾ 50°  ,60 ° ആയ 

ത്രിശ്രേ�ാണം വരയ്ക്കു�

34) വശങ്ങൾ 4 പസൻറീമീറ്റർ ഉം 6 പസൻറീമീറ്റർ ഉം
ആവുന്ന ചതുരം വരച്ച് ഇതിന്  തു�്യ �രപ്പളവുള്ള   

സമചതുരം വരയ്ക്കു�

35) ചിത്ര!ിൽ 'O'വൃ! ശ്രേ�ന്ദ്രവും 

<ABO=30,<ACO=20° യുംആകുന്നു 

a)<BAO,<BAC എന്നിവ �ാണു�.



b)<AOD എത്ര?

c)<COD എത്ര?

d) ത്രിശ്രേ�ാണം OAD   സമഭുജം ആപണന്ന് സമർത്ഥിക്കു�.

35)      ജനുവരി മാസ!ിൽ 5  ഞായറാഴ്ച വരാനുള്ള സാധ്യത എത്ര?

36)  ഒരു പ�ട്ടിയിൽ ചുവന്നതും പവളു!തുമായ കുപറ മുത്തു�ൾ ഉണ്ട് �ണ്ണ(ച്ച് ഇതിൽ  ഒരു മു!് 

എടു!ാൽ ചുവന്നത് ആ�ാനുള്ള സാധ്യത 2/3 ആയാൽ പവളു!ത് ആ�ാനുള്ള  സാധ്യത 

എന്ത്?

 37 )     ഒരു ബാഗിൽ 10 ചുവന്ന �ന്തു�ളും 8 നീ� �ന്തു�ളും ഉണ്ട്. ശ്രേനാക്കാപത ഇതിൽനിന്നും ഒരു �ന്ത് 

എടു!ാൽ

 a)  ചുവന്നത് ആ�ാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്

b) നീ� ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

c) ബാഗിശ്രേ�ക്ക് ഒരു ചുവന്നതും ഒരു നീ�യും ആയ �ന്തു�ൾ കൂ(ി ഇട്ടാൽ അത് ചുവന്നത് 

ആ�ാനുള്ള സാധ്യത കൂടുശ്രേമാ? കുറയുശ്രേമാ? സമർത്ഥിക്കു�

38 ) മുഖങ്ങളിൽ ഒന്നുമുതൽ ആറുവപര ഉള്ള സംഖ്യ�ൾ എഴുതിയ ഒരു സമചതുര �ട്ട ഉരുട്ടി യാൽ മു�ളിൽ

വരുന്ന സംഖ്യ  അഭാജ്യസംഖ്യ ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

39  ) ഒന്ന് മുതൽ 30 വപരയുള്ള   സംഖ്യ�ൾ എഴുതിയ  �(�ാസ് �ഷണങ്ങൾ ഒരു പ�ട്ടിയിൽ 

ഇട്ടിരിക്കുന്നു. �ണ്ണ(ച്ച് ഇതിൽനിന്നും ഒരു �(�ാസ് എടു!ാൽ അത്

 a)  ഒറ്റസംഖ്യ ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

b) ഇരട്ടസംഖ്യ ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

c)അഭാജ്യസംഖ്യ ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

40)   രണ്ടക്ക സംഖ്യ�ൾ എല്ലാം പവശ്രേlപറ എഴുതി ഒരു പ�ട്ടിയിൽ ഇട്ടിരിക്കുന്നു .ഇതിൽ നിന്നും 

ശ്രേനാക്കാപത  ഒരു സംഖ്യ എടു!ാൽ

 a)  സംഖ്യയിപ� അക്കങ്ങൾ തു�്യം ആവാനുള്ള സാധ്യത  എന്ത്?

b)അക്കങ്ങളുപ( ഗുണനഫ�ം പൂർണ്ണവർഗ്ഗം ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

41) ചിത്ര!ിൽ ABCD ഒരു ചതുരം ആണ്. ചിത്ര!ിൽ �ണ്ണ(ച്ച് ഒരു 

കു!് ഇട്ടാൽ  അത്   

a)  പഷയ്ഡ്പചയ്ത ഭാഗ!് ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

b)പഷയ്ഡ് പചയ്യാ! ഭാഗ!് ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

42  ) വ�ിയ ത്രിശ്രേ�ാണ!ിന് വശങ്ങളുപ(  മധ്യ ബിന്ദുക്കൾ ആണ് 

P,Q,R �ണ്ണ(ച്ച് ചിത്ര!ിപ�ാരു 

  കു!ിട്ടാൽ അത്

a)പഷയ്ഡ്പചയ്ത ഭാഗ!് ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

b)പഷയ്ഡ് പചയ്യാ! ഭാഗ!് ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

43) ചി ത്ര!ിൽ ABCD,BPQC എന്നീ ചതുരങ്ങളുപ( �രപ്പളവ് �ളുപ( 

അംശബന്ധം3:2 ആണ്. �ണ്ണ(ച്ച് ചിത്ര!ിപ�ാരു  കു!ിട്ടാൽ

a)  പചറിയചതുര!ിൽ  ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

b) വ�ിയ ചതുര!ിൽ ആവാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?



45 ) ആദ്യപ! n ഒറ്റസംഖ്യ�ളുപ( തു� 400 എങ്കിൽ n എത്ര?

46 ) ഒരു സമചതുര !ിൻപറ വശങ്ങപളല്ലാം 5cm കുറച്ച് �ിട്ടുന്ന  സമചതുര !ിൻപറ �രപ്പളവ് 625 cm2 

ആണ്

a) പചറിയ സമചതുര !ിൻപറ വശം എന്ത്?

b)വ�ിയ സമചതുര !ിൻപറ  വശം എന്ത്?

c) വ�ിയ സമചതുര !ിൻപറ �രപ്പളവ് എന്ത്?

47 )ഒരു സമചതുര !ിൻപറ �രപ്പളlിൻപറ യും   ചുറ്റളവിൻപറ യും   തു�ശ്രേയാ(് നാ�് കൂട്ടിയശ്രേപ്പാൾ 

900cm2  �ിട്ടി

a)സമചതുര !ിൻപറ  വശം  ‘x'എപന്നടു!്  �രപ്പളവും ചുറ്റളവും എഴുതു�

b) ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാ�്യം രൂ�ീ�രിക്കു�.

c) സമചതുര !ിൻപറ വശം �ാണു�

48) 'x'ഒരു സംഖ്യയാണ്

a)x2+6x ശ്രേനാ(് ഏത് സംഖ്യ കൂട്ടിയാൽ പൂർണ്ണവർഗ്ഗം ആകും?

b)x2  +6x= 135 ആയാൽ 'x'എത്ര?

49 ) അടു!ടു!      രണ്ട് 8 ൻപറ ഗുണിതങ്ങളുപ(   ഗുണനഫ�ം 384 ആണ്.

a) ഒരു സംഖ്യ x ആയാൽ അടു! സംഖ്യ ഏത്?

b)  സമവാ�്യം രൂ�ീ�രിക്കു�

c) സംഖ്യ �ാണു�

50  ഒരു ചതുര!ിന് ചുറ്റളവ് 40 പസൻറീമീറ്റർ ഉം �രപ്പളവ് 64 ചതുര� പസൻറീമീറ്റർ ഉം ആണ്. 

നീളവും വീതിയും �ാണു�

51) ചിത്ര!ിൽ PC 

പതാട്ടുവരയും PC= 12 cm

 ഉം AB= 10 cm  ഉം ആണ്. 

a) PA=x ആയാൽ PB എത്ര?

b)PA,PB ഇവയുപ( നീളം 

�ാണു�

52 ) ചിത്ര!ിൽ AB അർദ്ധ വൃ!!ിൻപറ വ്യാസവും 'O’  വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രവുമാണ്. 

വൃ!!ിൻപറ  വ്യാസം AB=  26cm ഉം CP= 12 cm ഉം ആകുന്നു.

a) OP=X ആയാൽ AP,PB എന്നിവ എന്ത്?

b) AP യുപ( നീളം എന്ത്?

53 ) ചിത്ര!ിൽ <B=90°  ,<A=45, BC= 6cm ആകുന്ന

a)<C എത്ര?

b)AB,AC ഇവ �ാണു�

54 ) ത്രിശ്രേ�ാണംPQR ൽ <Q=90°  PQ=QR=5cm.

a)<P എത്ര?

b)PR എത്ര?

55  ) ചിത്ര!ിൽ <B=90,° <A=30° ,BC=3cm.

a)<C എത്ര?



b)AB,AC എന്നിവ �ാണു�

56) ചിത്ര!ിൽ AC=10cm,

a)AP,PC എന്നിവ �ാണു�

b) BP,AB എന്നിവ �ാണു�

57) ചിത്ര!ിൽ PQ=12cm,QR=18cm,<Q=30° .

a)PS എത്ര?

  b)  ത്രിശ്രേ�ാണംPQR ൻപറ�രപ്പളവ് എന്ത്?

c)<Q=150°  ആയാൽത്രിശ്രേ�ാണംPQR ൻപറ �രപ്പളവ് 

എന്ത്?

58)  സാമാന്തരി�ംABCD ൽ AD=9cm,AB=20cm,<A=60°    

ആണ്.

a)D യിൽ നിന്നും AB ശ്രേ�ക്കുള്ള �ംബദൂരം എന്ത്?

b)സാമാന്തരി�ംABCD യുപ( �രപ്പളവ് എന്ത്?

59) ചിത്ര!ിൽ AB=BD=10cm,<ABD=120° 

a)<CBD എന്ത്?

b)BC,CD എന്നിവ �ാണു�

c)ത്രിശ്രേ�ാണംACD  യുപ( �രപ്പളവും ചുറ്റളവും �ാണു�

60 )  ചിത്ര!ിൽ  'O'വൃ! ശ്രേ�ന്ദ്രവും  <ACB= 60°  യും  AB=6 cm 

ഉംആകുന്നു.

a)<ADB എത്ര?

b)<ABD എത്ര?

  c) വൃ!!ിൻപറ ആരം എന്ത്?

61) കു!പനയുള്ള ഒരു ചുമരിൽ 12 മീറ്റർ നീളമുള്ള ഒരു ഏണി ചാരി 

പവച്ചിരിക്കുന്നു. ഏണിയുപ( അറ്റം തറയുമായി ഉണ്ടാക്കുന്ന ശ്രേ�ാൺ 30°  യാണ്

a) ചുമരിൻപറ  ഉയരം എന്ത്?

b)ഏണിയുപ( അറ്റം ചുമരിൽ എത്ര അ�പ�യാണ്?

62) ഒരു പ�ട്ടി(!ിൻപറ  ചുവട്ടിൽ നിൽക്കുന്ന ഒരാൾ പ�ട്ടി(!ിൻപറ  അഗ്രം 30°  ശ്രേമൽ ശ്രേ�ാണിൽ 

�ാണുന്നു. പ�ട്ടി(!ിന് അടുശ്രേ!ക്ക് 40 മീറ്റർ ന(ന്നശ്രേശഷം ശ്രേനാക്കിയശ്രേപ്പാൾ 60°  ശ്രേമൽ 

ശ്രേ�ാണി�ാണ് �ണ്ടത്.

a)ഒരു ഏ�ശ്രേദശ ചിത്രം വരക്കു�

b) പ�ട്ടി(!ിൻപറ ഉയരം �ാണു�

63 ) ചിത്ര!ിൽ <B=90°  ,AB=5cm,AC=13cm

a)BC  യുപ( നീളം �ാണു�

b)Sin A,CosA എന്നിവ �ാണു�

c)Sin A=CosC എന്ന് സമർത്ഥിക്കു�

64 ) ചിത്ര!ിൽ <Q=90° ,Sin P=4/5,PR=10cm

a)PQ,PR എന്നിവ �ാണു�



b)Cos P,Cos R എന്നിവ �ാണു�

c)Sin P/Cos R=1 എന്ന് സമർത്ഥിക്കു�

65 ) ചിത്ര!ിൽ <B=40° ,AB=20cm,BC=25cm

a)AP യുപ( നീളം എന്ത്?

b)ത്രിശ്രേ�ാണംABC  യുപ( �രപ്പളവ് എന്ത്?

c)<B=140 °   ആയാൽ  ത്രിശ്രേ�ാണംABC  യുപ( �രപ്പളവ് എന്ത്?

d)BP എന്ത്?

e)ത്രിശ്രേ�ാണംAPC  യുപ(പ( �രപ്പളവ് എന്ത്?

(Sin 40=0.64,Cos 40=0.77)

66 ) ചുവപ( തന്നിട്ടുള്ളവയിൽ  x അക്ഷ!ിശ്രേ�യും  y അക്ഷ!ിശ്രേ�യും ബിന്ദുക്കൾ എടു!് എഴുതു�

 [(2,2),(0,3),(4,0),(-5,0),(1,4)]
67 ) ചിത്ര!ിൽ OCAB ചതുരവും AC=3 യൂണിറ്റ് OA=5  യൂണിറ്റ് ആണ്

a)O യുപ(സൂച�സംഖ്യ�ൾ എന്ത്?

b)C,A,B എന്നിവയുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ �ാണു�

68 ) a)  x,y  അക്ഷങ്ങൾ  വരച്ച താപഴപ്പറയുന്ന 

ബിന്ദുക്കൾഅ(യാളപപ്പടുത്തു�

(A(0,1),   B(7,0),  C(6,4),  D(2,4)
b)A,B,C,D ശ്രേയാജിപ്പിച്ച് ഒരു ചതുർഭുജം വരക്കു�

c)ചതുർഭുജ !ിന് അനുശ്രേയാജ്യമായ ശ്രേ�ര് എഴുതു�

d)ചതുർഭുജം ABCD യുപ( �രപ്പളവ് �ാണു�.

69 ) ചതുരം ABCD യുപ( വശങ്ങൾ അക്ഷങ്ങൾക്ക് സമാന്തരമാണ് .B(5,-2) ഉം 

D(-5,1)    ഉം ആണ്. a)A,C എന്നിവയുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ �ാണു�

70) ചിത്ര!ിൽ വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രം ആധാരബിന്ദുവും   ആരം 6 പസൻറീമീറ്റർ ഉം 

ആണ്  .P,Q എന്നിവയുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ �ാണു�.

73)  A(1,4) എന്ന ബിന്ദു �രിഗണിക്കു�

a) A യിൽ നിന്നും 4 യൂണിറ്റ് അ�പ� x  അക്ഷ!ിപ�  ബിന്ദുവി ൻപറ സൂച�സംഖ്യ�ൾ എഴുതു�

b)A യിൽ നിന്നും 3 യൂണിറ്റ് അ�പ�  y അക്ഷ!ിപ�  ബിന്ദു �ാണു�

c) A യിൽ നിന്നും  5 യൂണിറ്റ് അ�പ� x അക്ഷ!ിപ� ബിന്ദുക്കൾ �ാണു�

74 ) ഒരു വൃ!!ിൻപറ  ശ്രേ�ന്ദ്രം (6,8)ഉം ആരം 4 യൂണിറ്റും ആണ്. ചുവപ(യുള്ള ബിന്ദുക്കൾ വൃ!!ിന് 

അ�!ാശ്രേണാ പുറ!ാശ്രേണാ എന്ന് �രിശ്രേശാധിക്കു�

(10,8),(6,13),(0,0),(1,-9)
75  )  ആധാര ബിന്ദു ശ്രേ�ന്ദ്രവും 5 യൂണിറ്റ് ആരവും ഉള്ള ഒരു വൃ!!ിപ� 4 ബിന്ദുക്കളുപ( 

സൂച�സംഖ്യ�ൾ എഴുതു�.

76) ഒരു വൃ!!ിൻപറ ശ്രേ�ന്ദ്രം (6,8)ഉം വൃ!!ിപ� ഒരു ബിന്ദു (16,8)ഉം ആണ്

a)വൃ!!ിൻപറ  ആരം എന്ത്?

b)ഈ വൃ!ം x അക്ഷപ! മുറിച്ചു�(ക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ �ാണു�.

77 )  വശങ്ങൾ അക്ഷങ്ങൾക്ക് സമാന്തരമായ ഒരു ചതുര!ിൻപറ  2 എതിർ മൂ��ളുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ 

(4,8) ഉം (12,11)ഉം ആണ്.



a) മറ്റു മൂ��ളുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ �ാണു�

b) ചതുര!ിൻപറ  ചുറ്റളവ് �ാണു�.

78 )  വശങ്ങൾ അക്ഷങ്ങൾക്ക് സമാന്തരമായ ഒരു  സമചതുരം ആണ് ABCD. 

A(2,3)ഉം  AB=5unit ഉം ആണ്.B,C,D എന്നിവയുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ 

�ാണു�.

79) ചിത്ര!ിപ� ചതുർഭുജ !ിൻപറ വശങ്ങളുപ(യും വി�ർണങ്ങളുപ(യും  

നീളങ്ങൾ �ാണു�

80 ) ‘O'  ശ്രേ�ന്ദ്രന്ദ്മായ  വൃ!!ിപ�ക്കുള്ള പതാട്ടുവരയാണ് 

PQ
a) <P എത്ര?

  b)<O=42° ,<Q എന്താണ്?

81 ) ചിത്ര!ിൽ O വൃ! ശ്രേ�ന്ദ്രവും PQ പതാട്ടുവരയുമാണ്.OP=13cm, OQ=5cm

a)<PQO ൻപറ  അളവ് എന്താണ്?                                                                     

b) PQ എന്ന പതാടു വരയുപ( നീളം എന്താണ്?

82 ചിത്ര!ിൽ 'O’  വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രം ,AB പതാടുവരയും ആണ്. <B=30° വൃ! ആരം 

6cm.
a)<OAB എന്താണ്?                                                                         

    b) OB,AB നീളങ്ങൾ �ണ്ടു�ി(ിക്കു�

83 ) ചിത്ര!ിൽ  'C' വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രം ആണ് .PA,PB പതാടുവര �ളും ആണ് . വൃ! ആരം 

6cm,PA=8cm

a)PB യുപ( നീളം എന്താണ്?

b)PC യുപ( നീളം എന്താണ്?

84 ) ചിത്ര!ിൽ  'O'വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രം .PA,PB പതാടുവര �ളും ആണ്. 

<PAB=50° ആയാൽ

a)<C എത്ര?

b)<PBA എത്ര?

c)<P �ണ്ടു�ി(ിക്കു�

85 )  ചിത്ര!ിൽ ത്രിശ്രേ�ാണം ABC യുപ(  വശങ്ങൾ  വൃ!പ! 

P,Q,R എന്നീ ബിന്ദുക്കളിൽ  പതാടുന്നു. <A=70° ,<B=80° ആയാൽ

  a) ത്രിശ്രേ�ാണം AQP യുപ(എല്ലാ ശ്രേ�ാണു�ളും �ണ്ടു�ി(ിക്കു�

b)ത്രിശ്രേ�ാണം PQR ൻപറ എല്ലാ ശ്രേ�ാണു�ളും �ണ്ടു�ി(ിക്കു�

c)ത്രിശ്രേ�ാണം PQC യുപ( എല്ലാ ശ്രേ�ാണു�ളും �ണ്ടു�ി(ിക്കു�



86 ) ചിത്ര!ിൽ ത്രിശ്രേ�ാണം ABC യുപ(   വശങ്ങൾ  വൃ!പ! P,Q,R 

എന്നീ ബിന്ദുക്കളിൽ  പതാടുന്നു.<ROQ=30  ഉം<POQ=120° ഉം 

ആയാൽ

  a)ത്രിശ്രേ�ാണം APR ൻപറ എല്ലാ ശ്രേ�ാണു�ളും �ണ്ടു�ി(ിക്കു�

b)ത്രിശ്രേ�ാണം ABC യുപ( എല്ലാ ശ്രേ�ാണു�ളും �ണ്ടു�ി(ിക്കു�

87)    ചിത്ര!ിൽ 'O'വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രം.ത്രിശ്രേ�ാണം AOP,ത്രിശ്രേ�ാണം OPT,ത്രിശ്രേ�ാണം APT ഇവയുപ( 

ശ്രേ�ാണു�ൾ �ാണു�

88 ) ചിത്ര!ിൽ ത്രിശ്രേ�ാണം ABC യുപ(   വശങ്ങൾ  വൃ!പ! P,Q,R എന്നീ ബിന്ദുക്കളിൽ  പതാടുന്നു.

AB=8cm,QC=7cm,AC=11cm.   BP,PC,AR  ഇവയുപ( നീളങ്ങൾ �ാണു�

89) ചിത്ര!ിൽ ചതുർഭുജം ABCD യുപ(    വശങ്ങൾ വൃ!പ! P,Q,R,S എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ  പതാടുന്നു

  a)AB+CD=BC+AD എന്ന് പതളിയിക്കു�

b)AP=2cm,BQ=5cm,CR=3cm,DS=4cm ആയാൽ ചതുർഭുജം ABCD യുപ( ചുറ്റളവ് 

�ണ്ടു�ി(ിക്കു�

c)AB+CD=20cm ആയാൽ  AD+BC എന്താണ് ?ABCD യുപ( ചുറ്റളവ് എന്താണ്?

90)  ചിത്ര!ിൽ PA പതാട്ടുവരയാണ്. BC=9cm ഉം PB=3cm ഉം ആയാൽ

a)PC യുപ( നീളം എന്ത് ?

b)PA യുപ( നീളം  എന്ത്?

91)  ചിത്ര!ിൽ 'O’ വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രം .PA പതാടുവരയാണ്. 

AB യുപ(ധ്യബിന്ദുവാണ്Q വൃ! ആരം r ആയാൽ 

a)<OAP �ാണു�



b)ഒരു ശ്രേജാഡി തു�്യ ശ്രേ�ാണു�ൾ എഴുതു�

c)OP x OQ =r 2   എന്ന്പതളിയിക്കു�.

92) 3 പസൻറീമീറ്റർ ആരമുള്ള വൃ!ം വരക്കു�  വൃ!!ിൽ P എന്ന ബിന്ദു  അ(യാളപപ്പടുത്തു�. 

P യിലൂപ( പതാടുവര വരക്കു�

93) ആരം3.5 പസൻറീമീറ്റർ ഉള്ള  വൃ!ം വരക്കു�. ശ്രേ�ന്ദ്ര!ിൽ നിന്നും 7 പസൻറീമീറ്റർ അ�പ�  എ 

എന്ന ബിന്ദുഅ(യാളപപ്പടുത്തു�.A യിൽ നിന്നും    വൃ! !ിശ്രേ�ക്ക് പതാടു വര�ൾ വരക്കു�

94) ആരം 2.5 പസൻറീമീറ്റർ ഉള്ള വൃ!ം വരക്കു�. 50° ,60° ശ്രേ�ാണു�ൾ ഉള്ളതും വൃ!പ!  

പതാടുന്നതും ആയ ത്രിശ്രേ�ാണം വരക്കു�

95) ആരം 10 പസൻറീമീറ്റർ ഉള്ള ഒരു അർദ്ധവൃ!ം വളച്ചു  ഒരു വൃ!സ്തൂ�ി� ഉണ്ടാക്കിയിരിക്കുന്നു

a)സ്തൂ�ി�യുപ( ആരവും  ചരിവുയരം �ാണു�

b)വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ(  വക്രത� �രപ്പളവ് �ാണു�

c)വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ( ഉ�രിത� �രപ്പളവ് �ാണു�

96) 12 പസൻറീമീറ്റർ  ആരവും 120 ° ശ്രേ�ന്ദ്ര  ശ്രേ�ാണും ഉള്ള വൃ!ാംശം വളച്ച് വൃ!സ്തൂ�ി� 

ഉണ്ടാക്കിയിരിക്കുന്നു

a)  വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ( ചരിവുയരം എത്ര?

  b)വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ( ആരം എത്ര?

97) 10 പസൻറീമീറ്റർ ആരമുള്ള വൃ!!ിൽ നിന്നും 216 °  ശ്രേ�ന്ദ്ര ശ്രേ�ാൺ ഉള്ള വൃ!ാംശം 

പവട്ടിപയടു!് ഒരു വൃ!സ്തൂ�ി� ഉണ്ടാക്കി

a)വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ(   ചരിവുയരവും  ആരവും �ാണു�

b)സ്തൂ�ി�യുപ( വക്രത� �രപ്പളവും ഉ�രിത� �രപ്പളവും �ാണു�

c)സ്തൂ�ി�യുപ( ഉയരം എന്ത്?

d)വ്യാപ്തം �ാണു�

98) ആരം 18 പസൻറീമീറ്റർ ഉം ഉയരം 24 പസൻറീമീറ്റർ ഉം ആയ വൃ!സ്തൂ�ി� ഉണ്ടാക്കാൻ 

ആവശ്യമായ വൃ!ാംശം !ിൻപറ ശ്രേ�ന്ദ്ര ശ്രേ�ാൺ, ആരം എന്ത്?

99 ) a)അർദ്ധവൃ!ം വളച്ചുണ്ടാക്കുന്ന വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ(  ആരവും ചരിവു യവും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം എന്ത്?

b)ആരം  10 പസൻറീമീറ്റർ ഉള്ള അർദ്ധവൃ!ം  വളച്ചുണ്ടാക്കിയ വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ( ആരവും 

ചരിവുയരവും  �ാണു�

100 ) ഒരു വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ( �ാദ ആരം 12 പസൻറീമീറ്റർ ഉം ഉയരം 16 പസൻറീമീറ്റർ ഉം ആണ്

a)അതിൻപറ ചരിവുയരം എന്ത്?

  ` b)വക്രത� �രപ്പളവ് �ാണു�

c)വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ( ഉ�രിത��രപ്പളവ്

എന്ത്

d)വ്യാപ്തം �ാണു�

101) വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ( �ാദ�രപ്പളവ് 576 πcm2 ഉം വ്യാപ്തം 1920  πcm3 ആയാൽ

  a) സ്തൂ�ി�യുപ( ഉയരം �ാണു�



b)സ്തൂ�ി�യുപ( വക്രത� �രപ്പളവ് �ാണു�

102) രണ്ടു വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ( ആരങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം ര 2:3 ന്നും ഉയരങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള 

അംശബന്ധം 5:4 ഉംആണ്

a)ചുറ്റളവു�ൾ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം എന്ത്?

     b) വ്യാപ്തങ്ങൾ  തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം എന്ത്?

103) ശ്രേ�ാഹം പ�ാണ്ടുണ്ടാക്കിയ വൃ! സ്തംഭ!ിൻപറ  ആരം 12 പസൻറീമീറ്റർ ഉം ഉയരം 18 

പസൻറീമീറ്റർ ഉം ആണ്

a)വൃ!സ്തംഭം    ഉരുക്കി  9 cm ആരം ഉള്ള വൃ!സ്തൂ�ി� ഉണ്ടാക്കി

വൃ!സ്തൂ�ി�യുപ( ഉയരം എത്ര

104) a)  ആരം 10 പസൻറീമീറ്റർ ഉം ഉയരം 24 പസൻറീമീറ്റർ ഉം ആയ ശ്രേ�ാഹം പ�ാണ്ടുണ്ടാക്കിയ വൃ! 

സ്തംഭ!ിൻപറ   വ്യാപ്തം എന്ത്?

b)ഈ  സ്തംഭ!ിൽ  നിന്നും �രമാവധി വ�ിപ്പമുള്ള വൃ!സ്തൂ�ി� ഉണ്ടാക്കിയാൽ അതിൻപറ 

വ്യാപ്തം എന്ത്?

c)സ്തൂ�ി�യുപ( വക്രത� �രപ്പളവ് �ാണു�

105)    A B എന്ന വരയുപ(   മധ്യ ബിന്ദുവി  ൻപറ  സൂച�സംഖ്യ�ൾ �ാണു�

a)A(14,5),(20,7) b)A(6,2),B(12,2)
106)    ( 2,3),(6,5  )എന്ന ബിന്ദുക്കൾ ശ്രേയാജിപ്പിച്ച് വരക്കുന്ന വര വ്യാസം ആയി വൃ!ം വരച്ചിരിക്കുന്നു

a)വൃ! ശ്രേ�ന്ദ്ര!ിൻപറ  സൂച� സംഖ്യ�ൾ �ാണു�

b)വൃ! ആരം എത്ര?

107)   A(1,1),B(7,1) ,C(8,6),D(2,6 )ഇവ ചതുർഭുജം ABCD യുപ( ശീർഷങ്ങൾ ആണ്.

a)വി�ർണങ്ങളുപ(  മധ്യബിന്ദുക്കളുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ �ാണു�

b)ABCD സാമാന്തരി�ം ആപണന്ന് പതളിയിക്കു�

108)  ചിത്ര!ിൽ ABCD സമചതുരം ആണ് .വി�ർണ്ണങ്ങൾ അക്ഷങ്ങൾക്ക് സമാന്തരമാണ്. AC=6cm ,A  

യുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ (3,2),B,C,D ശീർഷങ്ങളുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ എഴുതു�

109)  ചിത്ര!ിൽ A(-1,2) ഉം C (7,2) ഉം സമ�ാർശ്വ�ംബ�ം !ിൻപറ രണ്ടു  ശീർഷങ്ങളുപ( 

സൂച�സംഖ്യ�ൾ ആണ്

a)AC യുപ(  മധ്യ ബിന്ദുവിൻപറ സൂച�സംഖ്യ�ൾ �ാണു�



b)  വി�ർണ്ണ!ിൻപറ  നീളം 6 പസൻറീമീറ്റർ ആയാൽ മറ്റു രണ്ടു ശീർഷങ്ങൾപ(  സൂച�സംഖ്യ�ൾ 

എഴുതു�

` c)സമ�ാർശ്വ�ംബ� !ിൻപറ  ഒരു  വശ!ിൻപറനീളം �ണക്കാക്കു�

110)  A(2,4),B(4,3),C  (8,8),ABCD സാമാന്തരി�ം ആണ്.

a)D യുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ എഴുതു�

b)A(2,0),B(8,0)ഉം ത്രിശ്രേ�ാണംABC സമഭുജത്രിശ്രേ�ാണം ആണ് .C യുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ 

�ാണു�

c) A(4,5),B(8,8) ,C(16,14)എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ ഒശ്രേര വരയിൽ ആപണന്ന് പതളിയിക്കു�

111)  a) (2,4) ,(5,8) ഇവ ശ്രേയാജിപ്പിക്കുന്ന വരയുപ( ചരിവ് �ാണു�

b)ഈ വരയിപ� മറ്റ് രണ്ടു     ബിന്ദുക്കളുപ(  സൂച�സംഖ്യ�ൾ എഴുതു�

112) A(1,4),B(3,7),C(9,16)  മൂന്നു  ബിന്ദുക്കൾ ആണ്.

a)AB എന്ന വരയുപ(  ചരിവ്  �ാണു�

b)A,B,C ഒശ്രേര വരയിപ� ബിന്ദുക്കൾ ആശ്രേണാ എന്ന് �രിശ്രേശാധിക്കു�

113)   a)(1,5),(5,8) ഇവ ശ്രേയാജിപ്പിക്കുന്ന വരയുപ( ചരിവ് �ാണു�

b)(1,5),(5,8),(13,14)  ഈ ബിന്ദുക്കൾ ശ്രേയാജിപ്പിച്ച്  ത്രിശ്രേ�ാണം വരയ്ക്കാൻ �ഴിയുശ്രേമാ?

114) ചരിവ്  3/4  ആയ വരയിപ� ബിന്ദുവാണ് (5,6)

 a)ഈ വരയിപ� മറ്റ് രണ്ട് ബിന്ദുക്കളുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ എഴുതു�

 b)ഈ വരക്ക് സമാന്തരമായ വരയുപ( ചരിവ് എത്ര?

115) a) (-1 3 ),(3,6)  ഇവ ശ്രേയാജിപ്പിക്കുന്ന വരയുപ( ചരിവ്  �ാണു�

b) ഈ വരയിപ� മപറ്റാരു ബിന്ദുവിൻപറ  സൂച�സംഖ്യ�ൾ എഴുതു�

c)( x,y )ഈ വരയിപ� ബിന്ദു ആപണങ്കിൽ   (x+4,y+3) ഉം ഈ വരയിപ� ബിന്ദു ആപണന്ന് 

പതളിയിക്കു�

116)  p(x)=2x2-5x+2 എങ്കിൽ

 a) p(2) ഏതു   സംഖ്യയാണ്?

  b)p(x)ൻപറഘ(�മായ ഒരു ഒന്നാം കൃതി ബഹു�ദം എഴുതു�

117)   5x3-4x2+x+K   ൻപറഘ(�മാണ് x-1, K �ണ്ടു�ി(ിക്കു�

 118)  p(x)=2x23x+1
        p(1),p(2),p(3)ഇവ �ാണു�

119)   p(x)=2x2-5x+1 എങ്കിൽ

a) p(3) �ാണു�

b)  x-3 ഈ ബഹു �ദ!ിൻപറ ഘ(�മാശ്രേണാ?

c) ഘ(�ം അപല്ലങ്കിൽ, x-3 ഘ(�ം ആ�ണപമങ്കിൽ ഏതു സംഖ്യ കുറക്കണം

120) താപഴ പ�ാടു!   ബഹു�ദങ്ങപള 2 ഒന്നാം കൃതി ബഹു�ദങ്ങളുപ( ഗുണന ഫ�മായി എഴുതു�

a)x2-1 b)x2-9 c)x2-4 d)x2-100
121)  p(x)=x2-5x+7 എങ്കിൽ

 a)p(3)�ാണു�

b)p(x)-p(3) �ാണു�

 c)p(x)-p(3)പയ രണ്ടു ഒന്നാം കൃതി ബഹു�ദങ്ങളുപ( ഗുണന ഫ�മായി എഴുതു� 



122) a)  p(x)=x2-7x+13 എങ്കിൽ  p(3)�ാണു�

b)p(x)-p(3) �ാണു�

c)p(x)-p(3)പയ രണ്ടു ഒന്നാം കൃതി ബഹു�ദങ്ങളുപ( ഗുണന ഫ�മായി എഴുതു� 

 d)p(x)-p(3)=0   സമവാ�്യ !ിൻപറ  �രിഹാരങ്ങൾ ഏപതല്ലാം?

123)  ഒരു വിഷയ!ിൽ ഒമ്പത് കുട്ടി�ൾക്ക് �ിട്ടിയ മാർക്കു�ൾ താപഴപക്കാടുക്കുന്നു, മാധ്യം, മധ്യമം 

�ാണു�

15,12,25,10,3,18,17,20,6

124)  സ്കൂൾ ക്രിക്കറ്റ് ക്ലബ്ബിപ� വിദ്യാർത്ഥി�ളുപ( ഭാരം താപഴപക്കാടു!ിരിക്കുന്നു. മാധ്യവും മധ്യമവും 

�ാണു�

35,32,39,36,40,30,34,37,38,33
125)  ആദ്യപ! 25 എണ്ണൽ സംഖ്യ�ളുപ( മാധ്യവും   മധ്യമവും �ാണു�

126) 25 കുടുംബങ്ങളുപ(  മാസവരുമാനം  താപഴ പ�ാടുക്കുന്നു

a ) �തിമൂന്നാമപ! കുടുംബ!ിപ� വരുമാനം എന്ത് 

127) ഒരു �മ്പനിയിപ� ഏതാനും  ശ്രേജാ�ിക്കാരുപ(  ദിവസവരുമാനം  താപഴ പ�ാടുക്കുന്നു 

a ) �മ്പനിയിൽ എത്ര ശ്രേജാ�ിക്കാരുണ്ട്

b) കൂ�ിയുപ( അ(ിസ്ഥാന!ിൽ  ശ്രേജാ�ിക്കാപര ക്രമീ�രിച്ചാൽ  �തിപനാന്നാമപ! ആളുപ( കൂ�ി 

എത്ര ?

c) മധ്യമ കൂ�ിപയത്ര

128) ഒരു സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( യുപ( ആറാം �ദം 40 ഉം  ഒമ്പതാം �ദം  58 ഉം ആണ് 

a ) n �ദങ്ങളുപ( തു�പയന്ത് 

b) 25 �ദങ്ങളുപ( തു�പയന്ത്

12 9) a )  15,33,51..... എന്ന സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( തു�യുപ( ബീജഗണിതരൂ�ം എഴുതു�

b)ഒന്നാം �ദംഉൾപപ്പപ(യുള്ള �ദങ്ങളുപ( തു� ശ്രേയാടു കൂ(ി ഒന്നു കൂട്ടിയാൽ അത് ഒരു പൂർണ്ണ വർഗ്ഗ 

സംഖ്യയാകുപമന്ന് പതളിയിക്കു� 

 130) ചിത്ര!ിൽ  O   വൃ! ശ്രേ�ന്ദ്രമാണ് ആരം 6 പസ.മീ ഉം 

PA=4 പസ.മീ PB  = 5 പസ.മീ ഉം ആയാൽ    OP എത്ര?

131)  ഒരു സ്കൂളിൽ  20  ഗൈഗഡ്സും 30 സ്കൗട്ടു�ളും ഉണ്ട്  മപറ്റാരു 

സ്കൂളിൽ 20 സ്കൗട്ടു�ളും 15 ഗൈഗഡു�ളും ഉണ്ട് ഒരു പസമിനാറിനു ശ്രേവണ്ടി ഒശ്രേരാ സ്കൂളിൽ നിന്നും ഒരു 

കുട്ടി വീതം �രിഗണിച്ചാൽ

a )ആപ� എത്ര സാധ്യത�ൾ ഉണ്ട് 

b) രണ്ടും സ്കൗട്ടാക്കാനുള്ള സാധ്യതപയന്ത് 

c) രണ്ടും ഗൈഗഡ്സ് ആ�ാനുള്ള സാധ്യത എത്ര 



d) ഒരു ഗൈഗഡും ഒരു സ്കൗട്ടും ആ�ാനുള്ള സാധ്യത എത്ര

132)  ഒരു പ�ട്ടിയിൽ 6 ചുവന്ന �ന്തു�ളും 5 പവള്ള �ന്തു�ളും ഉണ്ട് മപറ്റാരു പ�ട്ടിയിൽ  8 ചുവന്ന 

�ന്തു�ളും  4 പവളു! �ന്തു�ളും ഉണ്ട്  ഓശ്രേരാ പ�ട്ടിയിൽ നിന്നും ഒരു ശ്രേബാൾ വീതം 
എടു!ാൽ 

a )ആപ� സാധ്യമായ ശ്രേജാ(ി�ൾ എത്ര ?

b) രണ്ടും ചുവന്ന �ന്താ�ാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്?

c) രണ്ടും പവള്ള �ന്താ�ാനുള്ള സാധ്യത എത്ര ?

d) ഒരു ചുവന്ന �പന്തങ്കിലും �ിട്ടാനുള്ള സാധ്യതപയന്ത്?

 133 ) സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുപ( തു�യുപ( ബീജഗണിതരൂ�ം n 2+8 n  ആദ്യപ! കുറച്ചു �ദങ്ങളുപ( തു�  

240 ആയാൽ

a )|രണ്ടാം കൃതി സമവാ�്യം രൂ�ീ�രിക്കു�

 b)എത്ര �ദങ്ങളുപ( തു�യാണ് 240 ?

 
134) ചതുരാകൃതിയിലുള്ള  ഒരു �ളി സ്ഥ�!ിപ� ചുറ്റളവ് 28 മീറ്റർ ഒരു മൂ�യിൽ നിന്നും എതിർ 

മൂ�യിശ്രേ�ക്കുള്ള അ��ം 10 മീറ്റർ 

a )ഗ്രൗണ്ടിപ� നീള!ിപ�യും വീതിയുപ(യും തു�പയത്ര?

 b)  വീതി X എപന്നടു!ാൽ നീളപമത്ര?

c) നീളവും വീതിയും എത്ര?

135) AB വ്യാസമായഒരു അർദ്ധ വൃ!!ിൽ PC �ംബമാണ്AB ക്ക് PB 

പയ�ാൾ  10 പസൻറീമീറ്റർ കൂടുത�ാണ് AP യുപ( നീളം.

a ) PB =X എപന്നടു!ാൽ AP എത്ര?

 b) PC= 12 പസ.മീ ആയാൽ വ്യാസം എത്ര?

 136)  ത്രിശ്രേ�ാണം ABC യിൽ AB = 9 പസൻറീമീറ്റർ AD വ്യാസമണ്  

a ) < ADB എത്ര b) ത്രിശ്രേ�ാണ!ിപ� അന്തർവൃ! വ്യാസപമന്ത് ?

(sin 65=0.90,cos 65=0.42,tan 65=2.14)
137)  പുഴക്കരയിൽ നിൽക്കുന്ന ഒരു കുട്ടി അക്കരശ്രേയാടു ശ്രേചർന്നുനിൽക്കുന്ന ഒരു മര!ിപ�

 മു�ളറ്റം 54° ശ്രേമൽ ശ്രേ�ാണിൽ �ണ്ടു .20 മീറ്റർ പുറശ്രേ�ാട്ട് മാറി ശ്രേനാക്കിയശ്രേപ്പാൾ മു�ളറ്റം 27° ശ്രേമൽ 

ശ്രേ�ാണിൽ �ണ്ടു .മര!ിപ� ഉയരപമന്ത്?

(Sin 27=0.45,Cos 27=0.89,tan 27=0.51,sin 54=0.80,cos 54=0.59,tan 54=1.38)

 138) ഒരു (വറിപ� ചുവട്ടിൽ നിന്നും അ�പ� നിൽക്കുന്ന ഒരു കുട്ടി മു�ളറ്റം 40° ശ്രേമൽ ശ്രേ�ാണിൽ �ാണുന്നു

�ാണുന്നു �ാണുന്നു 10 മീറ്റർ മുശ്രേന്നാട്ട് മാറി ശ്രേനാക്കിയശ്രേപ്പാൾ മു�ളറ്റം 80° ശ്രേമൽ ശ്രേ�ാണിൽ �ണ്ടു 

(വറിപ� ഉയരപമന്ത്?

(tan 40=0.8,tan 80=2.8)
139)  ഒരു മര!ിപ� ഇരുവശങ്ങളിലുമായി 20 മീറ്റർ അ��!ിൽ നിൽക്കുന്ന രണ്ടാളു�ൾ മര!ിപ� 

മു�ളറ്റം 40 °,70 °ഡിഗ്രി ശ്രേമൽ ശ്രേ�ാണു�ളിൽ �ാണുന്നു .ഏ�ശ്രേദശചിത്രം പ�ാടു!ിരിക്കുന്നു



 a)<A യുപ( അളവ് എത്ര ?

b)മര!ിപ� ഉയരം എന്ത് ?

c)A യും B യുംD യിൽ നിന്ന് എത്ര അ��!ി�ാണ്?

(sin 40=0.64,cos 40=0.80,tan 40=0.84)

140)  ചിത്ര!ിൽ സമചതുരാകൃതിയിലുള്ള ഒരു ശ്രേ�പ്പർ �ഷ്ണമാണ് ഒരു വശ!ിപ� നീളം 36 പസ.മീ ഉം 

AB= 10 പസൻറീമീറ്ററും ചിത്ര!ിപ� ശ്രേഷഡ് പചയ്ത ഭാഗം മ(ക്കി 

ഒരു സമചതുര സ്തൂ�ി� ഉണ്ടാക്കിയാൽ 

a) സമചതുര സ്തൂ�ി�യുപ( �ാദവക്കിപ� നീളപമന്ത്?

 b)സമചതുരസ്തൂ�ി�യുപ( ചരിവു യരപമന്ത് ?

c) �ാർശ്വ ത� �രപ്പളവ് എന്ത്?

 141)  ഒരു സമചതുര സ്തൂ�ി�യുപ( �ാദവക്കിപ� നീളം 12 

പസൻറീമീറ്ററും സ്തൂ�ി�യുപ( ചരിവുയരം 10 പസ.മീഉം ആയാൽ

 a ) സ്തൂ�ിയുപ( ഉയരപമന്ത് ?

b) വ്യാപ്തം എന്ത് ?

142) ഒരു സമചതുര സ്തൂ�ി�യുപ( എല്ലാ വാക്കു�ളുപ(യും നീളങ്ങൾ 12 പസൻറീമീറ്റർ വീതമാണ് 

a ) �ാർശ്വമുഖ �രപ്പളവ് എന്ത്?

 b)ഉ�രിത��രപ്പളപവന്ത്?

 143) രണ്ടു ശ്രേഗാളങ്ങളുപ( ആരങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം 1: 2 ആണ് 

a )വ്യാപ്തങ്ങളുപ( അംശബന്ധപമന്ത് ?

b) �രപ്പളവു�ൾ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധപമന്ത്?

144) ഒരു വ്യാസ !ിപ� രണ്ട് അറ്റത്തുള്ള സൂച� സംഖ്യ�ൾ ( 3, 4), ( - 3,- 4) .

a ) വൃ!!ിപ� ശ്രേ�ന്ദ്രപമന്ത് ?

b) വൃ!!ിപ� ആരം എന്ത് ?

c) വൃ!!ിപ� സമവാ�്യം എന്ത് ?

145)  ഒരു വൃ!!ിപ� രണ്ട് ഞാണു�ൾ AB യം CD യം M ൽ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു MA= 6 പസ.മീ ഉം MB = 8 

പസ.മീ ഉം CD= 16 പസ.മീ ഉം ആയാൽ MC എത്ര MD എത്ര?

 146)  O വൃ!ശ്രേ�ന്ദ്രവും ,X 2 +Y 2 = 25 വൃ!!ിപ� സമവാ�്യമാണ്.

 a ) വൃ!!ിപ� ആരപമന്ത്?

 b)ആരം 3 പസൻറീമീറ്ററും ആധാര ബിന്ദു ശ്രേ�ന്ദ്രമായ വൃ!!ിപ� സമവാ�്യം എഴുതു� .

147) ഒരു വരയിപ� രണ്ട് ബിന്ദുക്കൾ ( 5, 0), (3, 2)ആണ്.

 a )വരയുപ( സമവാ�്യപമന്ത് ?

b) X- Y= 5 എന്ന വരയിപ� X സൂച�ം 5 ആണ് എങ്കിൽ y സൂച�ം എന്ത് ?

C) X + Y= 5 ഉം X- Y= 5   വര�ൾ കൂട്ടിമുട്ടുന്ന സൂച� സംഖ്യ എഴുതു�.

148) ത്രിശ്രേ�ാണം ABC യിൽ AB= 5 പസ.മീ ഉം < A= 65° യും < B= 55°യുമാണ് ത്രിശ്രേ�ാണം നിർമ്മിച്ച്

അന്തർവൃ! വരക്കു� അന്തർവൃ! ആരം എന്ത് ?

149)  ഒരു വൃ!!ിപ� ശ്രേ�ന്ദ്രം (5,3) ഉം വൃ!!ിപ� ഒരു ബിന്ദുവാണ് (5, 6 ) എങ്കിൽ 



a ) വൃ!!ിപ� ആരപമന്ത് ?

b) വൃ!!ിപ� സമവാ�്യപമന്ത് ?

c) വൃ! ശ്രേ�ന്ദ്ര!ിൽ നിന്നും അക്ഷങ്ങളിശ്രേ�ക്കുള്ള അ��പമന്ത്?

 d) ആധാരം ബിന്ദുവിൽ നിന്നും വൃ!ിശ്രേ�ക്കുള്ള പതാടുവരയുപ( നീളം എന്ത് ?

15 0)  ആരം 4 പസ.മീ ഉം ആധാര ബിന്ദു ശ്രേ�ന്ദ്രമായ വൃ!!ിൽ

 a ) വൃ!!ിപ� ഒരു ബിന്ദു എഴുതു�

 b) വൃ!!ിപ� ഏപതങ്കിലും സൂച�സംഖ്യ 3 വരുശ്രേമാ ?

c) വൃ!!ിപ� അ�ത്തും പുറത്തും ഉള്ള ഒശ്രേരാ ബിന്ദുക്കൾ എഴുതു� 

15 l) ഒരു വരയിപ� രണ്ട് ബിന്ദുക്കൾ A( 1, 2) ഉം B(5, 10)ഉം ആണ് .

a ) AB യുപ( ചരിവ് എന്ത് ?

b) AB യുപ( സമവാ�്യം എഴുതു� 

c) ചരിവ് -2 ഉം ആധാര ബിന്ദുവിലൂപ( �(ന്നുശ്രേ�ാകുന്ന വരയുപ( സമവാ�്യ പമ ന്ത്?

152)  A, B എന്നീ ബിന്ദുക്കളുപ( സൂച�സംഖ്യ�ൾ ( 2,5), (7, 10)  എന്നിവയാണ് .AB എന്ന വരപയ 3:2 

എന്ന അംശബന്ധ!ിൽ ഭാഗിക്കുന്ന സൂച� സംഖ്യ�ൾ �ാണു�

 153) ചിത്ര!ിൽ 0  ആധാര ബിന്ദുവാണ്A (8,0 ), B(O, 6)            

a ) AB വാസമായി വരക്കുന്ന വൃ!!ിപ� ശ്രേ�ന്ദ്രപമന്ത്

b) വൃ!!ിപ� സമവാ�്യം എന്ത്?

c)   വൃ!!ിപ� വ്യാസ!ിപ� ഒരറ്റം 

ആധാരബിന്ദുക്കളാപണങ്കിൽ മശ്രേറ്റ അറ്റപ! സൂച� സംഖ്യ�ൾ

�ാണു�

 154) a ) 12 പസ.മീ വശമുള്ള ഒരു �്യൂബിൽ നിന്നും പച!ിപയടുക്കാവുന്ന �രമാവധി വ�ിപ്പമുള്ള ഒരു 

ശ്രേഗാള!ിപ� ആര പമന്ത് ?

b)ശ്രേഗാള!ിപ� �രപ്പളവും വ്യാപ്തവും �ാണു�  

155) ശ്രേ�ന്ദ്രം (1, 2) ആയ വൃ!!ിപ� ഒരു ബിന്ദുവാണ് (5,5)  എങ്കിൽ 

a ) വൃ!!ിപ�ആരപമന്ത്?

b) വൃ!!ിപ� സമവാ�്യപമന്ത് ?

c) (x-2)2+(y-2)2 എന്ന വൃ! സമവാ�്യ!ിപ� ശ്രേ�ന്ദ്രവും  ആരവും �ാണു�

156) ഒരു ഫാക്ടറിയിപ� ജീവനക്കാരുപ( ദിവസക്കൂ�ി പയക്കുറിച്ചുള്ള �ട്ടി� താപഴപക്കാടു!ിരിക്കുന്നു 



a)ദിവസക്കൂ�ി യുപ( അ(ിസ്ഥാന!ിൽ എത്രാമപ! ആളുപ( ദിവസക്കൂ�ി ആണ് മധ്യമം

b) ഇരു�പ!ാന്നാം ആളുപ( ദിവസക്കൂ�ി എത്ര?

 c)ദിവസക്കൂ�ി യുപ( മധ്യമം �ാണു�


